



南京多个小区“抱团涨价”,结果如何?

2018年是十三五规划的承启之年,今年以来,南京城建步伐大大加快,地铁、商业、医疗、教育等配套先后动工,各个板块迎来多重利好。伴随着城市规划的不断成熟,南京二手房市场开始躁动,尤其是部分新兴板块的二手房市场越发不平静,多个小区成立“小区委员会”,出现“二手房指导价”,这些业主开始希望通过抱团“保卫”小区房价……

现代快报/ZAKER南京记者 姜彬彬



奥体挂牌价暴增 多个小区抱团涨价

今年年初,建邺区雨润国际广场二手房挂牌均价突然大涨24.97%,从去年年底的3.75万元/㎡左右涨至5.18万元/㎡。此后,南京多个小区纷纷效仿,4月,江北明发滨江新城业主联合拟定意见书,要求业主在原房价基础上抬高1万元/㎡左右出售二手房。

在此之后,南京多个小区纷纷效仿,城南赛虹桥区域的中南锦苑多个业主将二手房价格调整到5万元/㎡以上;江北新区楼盘保利西江月的业主呼吁二手房毛坯价3.5万元/㎡;借着抖音网红桥的热度,龙湖春江郦城业主甚至还成立了自己的自媒体账号“龙湾传媒”,统一发声倡导报价4.5万元/㎡;城东麒麟新盘熙悦上市前夕,临近小区中南世纪雅苑业主倡议将本小区二手房价从2.5万元/㎡上调至3.3万元/㎡,保证新盘顺利开盘,实现互利互惠……

仅有一盘“C”位出道 “抱团”小区多以失败告终

据不完全统计,截至目前,今年传出“二手房指导价”“抱团涨价”的小区已经多达13家,覆盖河西奥体、江浦、核心区、赛虹桥、燕子矶、麒麟、板桥、六合等各个区域。但随着时间推移,热度过去之后,这些“抱团涨价”的小区,现在的真实房价又如何呢?

近日,记者先后走访了城南、江浦、奥体、麒麟等多个板块。相比6月中南锦苑多个业主将二手房价格上调至5万元/㎡以上,如今该小区二手房挂牌价

全部在3.5万元/㎡左右。对于那些挂出5万元/㎡的房源,附近一家二手房中介笑称那只是业主的一厢情愿,“这边的二手房就没有高于4万元/㎡的”。

同样,在麒麟附近的中南世纪雅苑,业主一度喊出要将二手房整体上调,与新盘实现互利互惠。如今新盘顺利开盘多次,但该项目二手房成交均价却始终维持在2.2万-2.6万元/㎡之间。德佑二手房中海店的一位销售人员表示,世纪雅苑二手房价格基本稳定,但由于不满两年,

税费一定程度上也会制约房价上涨。不过,也并非所有的“抱团涨价”都以失败告终,雨润国际广场就是例外。

365二手房挂牌价格曲线显示,今年以来,雨润国际广场二手房价格急剧攀升,从原先的3.75万元/㎡三个月连涨至5.6万元/㎡,随后则始终保持在5.4万-5.6万元/㎡之间。链家万科光明城市门店的销售人员告诉记者,雨润目前已经没有低于5万的房子了。不只是房价,就连该小区的租金,如今也一下子涨了近1000元/月。

业内:二手房价格由市场决定

根据58同城、安居客、赶集网数据,以及实地走访,通过与二手房中介的交谈,现代快报记者了解到,上述大部分小区业主的“抱团涨价”结果似乎并不理想,甚至有部分小区由于

受到楼市调控政策以及近段时间来新盘大量上市的影响,价格还出现了小幅下降的现象或趋势。一位多年从事二手房交易工作的业内人士表示,二手房价格从来就是由市场决定,

真正决定二手房价格的是成交价而不是挂牌价。南京今年二手房成交量总体一直下滑,在这种环境下,想要让二手房价格实现大涨,只能是一厢情愿而已。

“金九”期间南京多盘冷清收官

南京楼市的“金九”终于迎来尾声,尽管本月有多盘领取销许上市,涵盖江北、鼓楼滨江、江北等多个区域,但各家开盘数据却是参差不齐,部分楼盘的销售数据都可以用“惨淡”来形容。有业内人士还爆料,本月初南京江北某纯新盘首开当日,推出300余套新房,但截至当晚开盘结束,现场只有46套房子被签约,去化率连两成都不到。事实上,这样的例子在“金九”期间并不在少数。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜

市场 多项目9月集中开盘 销售数据冷清收场

9月21日晚,城北电建中储泛悦广场开盘,据知情人士透露,由于前期蓄水情况一般,开发商采用的是平推方式开盘,但当晚前来认购签约的意向客户数量非常之少,可以用冷清来形容。截至9月26日下午5:30,根据南京市网上房地产数据,该盘

此次加推128套房源“成交+认购数据”依旧为0。

而位于江北的悦风华项目,于本月初也推出了一批叠墅项目,截至目前,南京市网上房地产显示,322套入网房源中,仅有不到50套显示被认购。9月26日下午,据案场置业顾问透露,已认购房源中,小户型占到了绝大多数,130、140㎡的大户型目前仍有很大挑选空间。

除了销售遇冷,市场上也有开发商推出了不同程度的优惠

举措来刺激销售,自8月底五矿江宁项目推出市场久违的“开盘当天认购一次性减免20000元”的优惠后。9月以来,江北嘉恒有山率先推出了一批特价房源,而“一成首付”也纷纷在六合、宝华等都市圈板块重现。此外,各种“老带新”“推荐营销”等变相优惠活动,也纷纷在各种新老项目中活跃起来。

分析

楼市进入短期下调阶段 货量高板块最先受影响

“摇号盘变少,平推盘变多”,9月以来尽管南京销售成绩不理想的楼盘不占少数,但也有部分楼盘交出了令人满意的答卷,蓝光黑钻公馆、中冶盛世滨江、电建洺悦府、扬子江金茂悦等,几乎都取得了开盘当日去化7成以上的成绩。

“现在楼市已经处于一个短

期下行的调控阶段,这也是市场买卖双方的一个共识。去化速度放缓、优惠变多的现象,将会最先集中在新房库存量大的板块。而对于板块囤货较少的区域,例如鼓楼滨江,影响则会少很多。”南京一家房企销售负责人告诉记者。从58同城、安居客、赶集网等网站上来看,鼓楼滨江板块的囤货确实也比较少。

该负责人还表示,未来楼市的情况依旧不明朗,预计应该会有不少开发商选择在年底之前抢跑,但去化结果很大程度上还会与自身产品相挂钩,对于一些品牌较弱的项目来说,市场依旧不容乐观。

截至发稿前,记者从南京市网上房地产了解到,绿城深蓝、银城旭辉云台天境、远洋万和四季、颐居朗诗紫熙府与建发·央誉等。据相关负责人介绍,目前来自本地溧水区域有购房需求的人非常多,但是来自于南京市区购买的人群数量却在下降,这也表明目前购房人的置业需求正在发生变化。

1-8月溧水住宅 成交量下滑46%

9月以来,溧水板块仅有万达城市广场与亚东同城逸境·九筑两个项目开盘。而从1-8月溧水区域成交成绩来看,板块共成交3482套房源,同比下滑幅度达到46%。

现代快报/ZAKER南京记者 陆丹丹

1-8月住宅 成交同比下滑 46%

根据中国指数学院数据统计,今年1-8月,溧水区共成交3482套住宅,同比去年6472套的成交量下滑46%。从成交数据来看,销售前三名的月份分别是7月份(1009套)、6月份(620套)以及1月份(596套)。

据了解,溧水万达广场与亚东同城逸境·九筑住宅项目已经全部售罄。本月有加推计划的是花样年家天下,面积段103-167㎡,均价11964元/㎡,精装修交付。“200多套精装房源,跟8月份加推的面积段差不多。”该项目置业顾问对记者表示。据悉,目前登记购房的人还不是很多,前一批房源还有一些大户型135㎡未售罄。除此以外,远洋万和四季也已经领取销许,计划近期开盘。溧水建发·央誉则预计年底会首开。

溧水在售项目 呈冷热不均

从58同城、赶集网、安居客上来看,溧水区域在售住宅项目少了很多,溧水万达城市广场、碧桂园秦淮世家、亚东同城逸境等项目都没有住宅可售。“去年我们40-80平米的商铺,均价在12000元/平方米-13000元/平方米,今年没有商铺对外出售,要到明年才能有商铺可售。”亚东同城逸境销售置业对记者表示。

从目前溧水商铺成交量来看,各个项目推出的商铺比较受欢迎。“随着大量品牌房企进驻溧水,住宅项目较多,底商体量也较多。”业内人士表示,对于经营门槛和投资门槛都相对较低的溧水底商,将成为不少人的投资需求。业内人士分析,溧水有些项目属于“细水长流”,项目销售时间会拉得很长,有些不温不火。

购房人置业需求 发生转变

从在售项目情况来看,加上政府目前的限价政策,或许会导致板块可售的住宅项目量变少。从目前溧水区域可售住宅产品来看,品牌项目主要有远洋万和四季、颐居朗诗紫熙府与建发·央誉等。据相关负责人介绍,目前来自本地溧水区域有购房需求的人非常多,但是来自于南京市区购买的人群数量却在下降,这也表明目前购房人的置业需求正在发生变化。